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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Вночі Росія знову масовано атакувала Київ дронами та ракетами, внаслідок атаки сталися

численні руйнування та пожежі у багатьох районах, є загиблі та десятки поранених. Про це

повідомляє голова Київської МВА Тимур Ткаченко.

Так, станом на 6 ранку відомо про чотирьох загиблих у столиці.

"Кількість постраждалих мешканців міста зросла до 29 людей, серед них – дві дитини", -

повідомив Ткаченко.

Згодом мер міста Віталій Кличко повідомив, що в столиці постраждала 51 людина. Із них -

троє дітей. У стаціонарах лікарень перебувають 35 поранених, в тому числі, одна дитина.

Оновлено 7.45. Вже відомо про 58 постраждалих у столиці. Із них 40 медики госпіталізували.

В тому числі, двох дітей.

За останніми даними, у Дарницькому районі внаслідок падіння уламків БПЛА, виникло

загоряння на території АЗС.

В Оболонському районі падіння уламків зафіксували на відкритих територіях – обидва біля

дитячих садочків. Також виникло загоряння на території незавершеного будівництва.

У Шевченківському районі внаслідок падіння уламків виникла пожежа у нежитловій 3-

поверховій будівлі, а також ушкодження фасадної частини та даху 9-поверхового житлового

будинку. Ще внаслідок влучання уламків в 24-поверховий житловий будинок виникло

загоряння на рівні 4-5 поверхів. Падіння уламків також спричинило пожежу ще в 2

нежитлових приміщеннях у Шевченківському районі.

У Святошинському районі внаслідок влучання уламків сталось загоряння на рівні 1-го

поверху в 5-поверховому житловому будинку, а також виникла пожежа на території

нежитлової забудови.

У Подільському районі  внаслідок повторного влучання ракети в 9-поверховий житловий

будинок стався частковий обвал конструкцій. Також на дах іншого 9-поверхового житлового

будинку впали уламки, внаслідок чого виникло загоряння на даху та пошкоджене скління

вікон. Ще у Подільському районі внаслідок падіння уламків ймовірно БпЛА, пожежа на

території нежитлової забудови. 

У Голосіївському районі сталось руйнування 2-го та 3-го поверхів поліклініки. На відкритій

території, внаслідок падіння уламків, палали кілька автівок. Також падіння уламків були

зафіксовані на відкритих територіях.

У Солом’янському районі уламки влучили у верхні поверхи 15-поверхового житлового

будинку, а також сталося загоряння в 24-поверховому будинку на рівні 7-8 поверхів.

Внаслідок падіння уламків, виникло загоряння будівлі на території нежитлової забудови. За

попередньою інформацією, пожежі внаслідок падіння уламків зафіксовані у 2 приватних

будинках

Дніпро в ніч на 2 червня також був під атакою росіян, зруновано житловий квартал.

За останніми даними Дніпропетровської ОВА, 5 людей загинули, 25 - поранені.

23 людей госпіталізовані серед них 13-річна дівчинка. Її стан медики оцінюють як середньої

тяжкості. Троє поранених у важкому стані.

"Підґрунтя вже існує": Буданов заявив про можливість завершити війну до зими

Уже не бензоколонка: Зеленський повідомив, скільки уражено російських НПЗ у цьому

році

Російські війська посилили наступ і змінюють тактику боїв на фронті
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07:06 США та Іран обмінялися новими
ударами, поки мирні переговори зайшли в
глухий кут, – Axios

06:42 Кремль опинився перед вибором
між крахом економіки та урізанням
бюджету на війну, - Reuters

06:41 Які зміни відбудуться з тілом, якщо
щодня їсти десерт: дієтологиня розповіла
про 4 зміни

06:30 Частину України накриють дощі:
прогноз погоди на 3 червня

06:00 3 червня: церковне свято сьогодні,
що не можна виносити з дому цього дня

05:34 Правильна обрізка бузку: фахівці
розповіли, чому вона настільки важлива
для пишних суцвіть

05:00 Усі свята 3 червня 2026: кого
привітати та про що не можна розповідати
близьким

04:28 Капсули для прання або рідкий
засіб: експерти назвали що краще

04:27 В Іспанії знайшли затонулий
корабель із контрабандою: що всередині

03:32 Біля Нотр-Даму виявили унікальну
монету IV століття та кераміку з
загадковими написами

02:51 "Ти божевільний, тебе всі
ненавидять": Трамп влаштував скандал
Нетаньягу під час розмови

02:20 Чому коти живуть довше за собак:
відповідь вчених вас здивує

02:04 В Польщі закликають блокувати
вступ України до ЄС: в ЗМІ назвали
причину

01:28 Чорна мамба може вбити за годину:
герпетолог пояснив, що робить отруту
такою небезпечною

01:18 Депутат РФ заявив про технічну
перевагу ЗСУ, а потім виправдався за
допис

00:37 Мадяр скасував вето на
відшкодування країнам ЄС вартості зброї
для України, - Politico

00:30 Роутер став погано роздавати Wi-Fi:
експерти назвали перше, що потрібно
зробити

02 червня, вівторок

23:58 Росія розширює нормування
бензину: обмеження дійшли до окупованої
Луганщини

23:49 Чому лисиці крадуть капці: зоолог
пояснив цікаву поведінку тварин

23:34 GPS відходить у минуле: ЄС
запускає власну навігаційну систему

23:32 Шредера, якого Путін висував
переговірником від ЄС, помітили в Москві,
- ЗМІ

23:28 4 дати народження людей, які
стають кращими, мудрішими та знаходять
себе лише з роками

22:49 РФ накопичує сили під
Костянтинівкою та посилює тиск на
оборону ЗСУ, – Deep State

22:22 Фахівці назвали 10 видів
найкорисніших бобових для щоденного
раціону

22:18 Путін вірить в перемогу РФ та має
хибне уявлення про ситуацію на фронті, –
ISW

22:13 Масованою атакою по Україні Росія
хоче привернути увагу США, -
кореспондент Sky News

22:00 Зеленський візьме участь у
наступному саміті G7, - Politico

21:44 Плитку та ламінат витісняє трендове
покриття для підлоги, яке підходить для
всіх кімнат

21:38 Дрони змінюють фронт: артилерія
РФ на Олександрівському напрямку майже
не працює, - офіцер

21:31 Російським та білоруським
фехтувальникам дозволили виступати під
власними прапорами

21:25 Названо найнезалежніші знаки
Зодіаку: вони завжди йдуть своїм шляхом

21:24 Прослужать роками без поломок:
експерти назвали 4 найнадійніші компактні
автомобілі

21:13 Масований удар може бути й цієї
ночі, - Зеленський

21:06 У популярному туристичному районі
Токіо запровадили нові штрафи: за що
каратимуть

21:01 Чи може Китай посилати дрони на
оптоволокні на сотні кілометрів: аналітики
відповіли

20:59 Столтенберг заявив про
загострення всередині НАТО та ризики для
Альянсу, – Bloomberg

20:57 Унікальний дикий ліс: еколог
розповів, хто живе на місці знищеного
Каховського водосховища

20:25 Нестача ракет для Patriot створила
для Росії "вікно можливостей" в Україні, –
The Guardian

20:18 Пісня 1971 року культового гурту не
стала №1, але перетворилася на
безсмертний рок-гімн

20:09 "Енергоатом" всебічно сприяє
розслідуванню справи НАБУ/САП щодо
можливих зловживань при добудові
Ташлицької ГАЕС – компанія

20:08 У Раді пропонують встановити
штрафи за порушення правил їзди на
самокатах

19:52 Угорщина більше не блокуватиме
заявку України на членство в ЄС, - Politico

19:39 Костюк присвятила українцям
перемогу над Світоліною і встановила
рекорд на "Ролан Гаррос"

19:23 Люди, які народилися в ці місяці,
"найантидраматичніші" з усіх

19:22 Кремлівська спецслужба заявила,
що телефони російських посадовців були
"на гачку" у Заходу
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Війна в Україні . Мобілізація 50+ з 1 червня . Наталія Мосейчук + . Бронь від мобілізації в червні 2026 .

Скільки разів на рік треба проходити ВЛК

Новини України . Новини Львова . Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні .

Новини Одеси . Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня . Новини Дніпра . Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років .

Новини Харкова . З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ . Укрзалізниця . Гірські надбавки до пенсії .

Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Пенсія зі стажем 40 років

Прогноз погоди . Яким буде літо 2026 . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на тиждень .

Погода на червень 2026 . Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар стрижок на червень 2026 . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Гороскоп на завтра . Календар рибалки у червні 2026

Лайфхаки . Чи потрібно зливати перший бульон . Як зняти набряк ніг у домашніх умовах . Як зробити сметану вдома .

Який засіб зніме жовтий наліт на ПВХ . Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу . Які заготовки можна зробити з молодих шишок .

Який має бути зазор між пральною машиною та стіною

Яке сьогодні свято . Церковне свято 2 червня . Церковне свято 3 червня . Календар постів у 2026 році . Свята та вихідні у червні

Lite . Рецепт . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки
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Окрошка "По-царськи"

Сад-город . Чим обробити яблуні влітку . Місячний посівний календар на червень 2026 . Чим обприскати полуницю від довгоносика .

Чим підгодувати полуницю під час цвітіння . Навіщо сипати соду під помідори . Як позбутися павутинного кліща .
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